slaa¥l g cilpaly )l and
305 Clualy ) 3ol Aail) latia)

4383 130 Qlaie¥l 52 141 oY) (sl ) Jucadll

"elaos 3 4 Jaaw S0 Yl Lo 0 00 leslp)l plad g ol 0y Y

: oxalall 3l

St Slal sa 0S5 Al o Ay el ) sl g Jalad (g il 5l (g i) Cpand) ol yiay (1)
a0all dsen Lt it 20all o ggdall 138 o 531 ALY (s (gaig]) Cluall (& J paaadll 4l 3 5
Pl e et 1380 50 58 e ) e o0 )8 e U pan 5 (10/135) 205 e 135
117 23l e Ll 335k e Jpadilly Lea 805 Laaaal ial il piliag oy yla onul8)



G gall 3l o il colial L Ui 5 oo ) s3] U2 LeS Clalisall (5 5l a sgda alaainly (2)

At =2 5 Al

, < <

'™

v

3
)

Wi Bejp s Y

L



334,345,899,197,201 2221l (ualadl sl slagl il gl (lasdll) J5Y1 3 gandl 281 JuST -1 (3)
(5SD (Je sansdl ¢ algd) (al) Cppalisall clalal de o) A5 il

C‘)u\‘)k.m

) Caa

ll@ﬂ\ @‘)A"

Al G Cana

n _ S “"

Qdall @\J&_LA

Il@ﬂ‘"

Axl) Caa

"J..J.AJ\"




rosalall Haall alagl ddee 8 AN Al AUl Je el LS 8K aadiul-co (3)
a2 ("5 +oa( " 104 oa (Dw 10+ua(u»5+ua)>)) = T —Hr+ )
3 gaall Ol S Calaa Syl e elaclual o3l 358l 8 il (a () o dad e

(710 x 3125 + <ix (710 % 1250 + ;< x (110% 250 + (250 + ) x %)) <= (<)

oS Clia skl Bk e 5 e 46 by Laan



Ayl Y obaall Ak g jaall Jslall cpal 8 Leadiivg cilatie S dalall sl moa i (4)
Leie oyl S0



Al 135 il sy adin s s el 5 La G Gyl B oY ST ) g da ) G855 1Y) & 5l o (5)
Lmanl) g s sl (e IS el s a5l YD e Comaa HSA el 8 il 5A) 5 5 54
Al gty puan sl 5 30al) i e sl #lsal s dag ) aly cood alsll e al s s Ja )

Aaall Ll daaeal



raall ) saal) alagy ) & GEl (5 paall JalS sl L sk Al oyl ) e (6)

- ) 2+7~a+¥\/=«.:l/ +il

Sl O 5l sy JSE ans ) oS Aty ool JSA aasiul

o 2—i~a+‘i\/=:l/ i

=21




By e A dnadl) apndli e 4 pal) 3Lk xS Leday alE 3 Aplea) Jiluall (4 (7)
Alall (5 &Y il geall dale Ganea Jael 5 cJall dua )i sy Jsla _(5% ‘ 32_65) o sall



(Up Grade for a complete solution) izl J s

25 I Leand 285 clge 9 (e 301 Aalaiie Apagia Aallas el OV Al GLADl o e @
Apania 48 Hhy leda o dee 5 dgila )0 s e Vbl s (e J 5l iiny 568 cle s
Udladl) Ja S Juadily = 5580 Abaill dusigh Gunpe 3 iy 98 g g gl s
-aallil) Ane<sl)

e =23
(Il Al Gariniall o AT Ca G o

Aagll Sy (s shall A3y jla LSlas 0 =3 — (w2 + o il Al oyl 3n 3n gl
Aldbaall A8V Josatl) amy alaall

G5 oS i e

Ol 31 ) Gr )i o



